

## Kütahya Dumlupınar Üniversitesi Rektörlüğünden:

### **ÖĞRETİM ÜYESİ ALIM İLANI**

2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu, Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği ile Kütahya Dumlupınar Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönergesi (İlkeler ve Kriterler) uyarınca üniversitemizin çeşitli birimlerine öğretim üyesi alınacaktır.

Öğretim üyeliğine müracaat eden adayların, ilanda açıklama olarak belirtilen şartları sağlamaları ve 657 sayılı Devlet Memurları Kanunu'nun 48. maddesindeki şartları taşımaları gerekmektedir.

Doktor Öğretim Üyesi başvurularında "Kütahya Dumlupınar Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönergesi (İlkeler ve Kriterler)" uyarınca Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi bir yabancı dil sınavından en az 50 puan almış olmak ya da geçerliliği kabul edilen bir yabancı dil sınavından eşdeğer puan almış olmak gerekmektedir.

Öğretim üyesi kadrolarına müracaat edecek adaylar müracaatlarını dilekçe ve istenilen diğer belgeler ile birlikte, ilanın Resmî Gazete'de yayım tarihinden itibaren 15 gün içerisinde Rektörlük Personel Daire Başkanlığına şahsen veya posta ile yapacaklardır. Posta ile yapılan başvurularda son başvuru tarihinden sonra gelecek müracaatlar değerlendirmeye alınmayacaktır ve postadaki gecikmelerden Üniversitemiz sorumlu olmayacaktır.

#### **BAŞVURUDA İSTENİLEN BELGELER**

- 1- Dilekçe,
- 2- İki adet vesikalık fotoğraf,
- 3- Öz geçmiş örneği,
- 4- Kütahya Dumlupınar Üniversitesi Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Ön Değerlendirme Tablosu, (Form 1)
- 5- Yayın listesi, (Profesörlük başvuruları için başlıca araştırma eserinin (Doçentlik sonrası) belirtilmelidir.)
- 6- Mezuniyet Belgeleri, (Lisans, Yüksek Lisans, Doktora, Sanatta Yeterlilik, Doçentlik) (Yurtdışından alınan diplomalar için denklik belgesi)
- 7- Nüfus cüzdanı örneği,
- 8- Halen kamuda çalışan ya da daha önce çalışmış olanlardan hizmet belgesi, (Kurumumuzda çalışıyor olanlardan istenmemektedir.)
- 9- Askerliğini yapanlar için terhis belgesi, tecilli durumda olanlardan askerlik durum belgesi, (Erkek adaylar için)
- 10- Yabancı dil sınavı sonuç belgesi, (Sadece Doktor Öğretim Üyeliği başvuruları için)
- 11- Bilim jüri üyelerine gönderilmek üzere yayım dosyaları. (Profesörlük başvuruları için 6 Adet) (Doçentlik ve Doktor Öğretim Üyeliği başvuruları için 4 Adet) (PDF formatında CD/DVD veya USB bellek halinde teslim edilebilir.)

#### **Not:**

- 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu'nun Ek 38'inci maddesi uyarınca belirlenen %30'luk kota kapsamında başvuru yapılabilecek Doktor Öğretim Üyesi kadrosu bulunmamaktadır.

- Adaylar ilanda belirtilen kadrolardan en fazla bir tanesine başvuru yapabilir.

- İdare gerekli gördüğü takdirde ilanın her aşamasını iptal etme hakkına sahiptir.

- Başvuruda istenilen belgelerin örnekleri <https://pdb.dpu.edu.tr/tr/index/sayfa/5512/ogretim-uyesi-basvurulari> adresinden alınabilir.

İLAN NO	BİRİMİ	BÖLÜM	ABD/ASD/PR	UNVANI	DER.	ADET	AÇIKLAMA
ÖÜ2026/02	Eğitim Fakültesi	Temel Eğitim	Sınıf Eğitimi	Profesör	1	1	Doçentliğini Temel Eğitim (Fen Bilgisi Eğitimi) alanında almış olmak. İlkokul fen eğitimi, STEM eğitimi ve sosyobilimsel konular üzerine çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/03	Fen-Edebiyat Fakültesi	Arkeoloji	Protohistorya ve Ön Asya Arkeolojisi	Profesör	1	1	Doçentliğini Arkeoloji alanında almış olmak. Kentel Arkeoloji, açık hava müzeleri ve Phryg kaya anıtları konularında çalışmaları olmak.

ÖÜ2026/04	Fen-Edebiyat Fakültesi	Türk Dili ve Edebiyatı	Yeni Türk Edebiyatı	Profesör	1	1	Doçentliğini Yeni Türk Edebiyatı alanında almış olmak. Edebiyat teorileri ile ilgili çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/05	İlahiyat Fakültesi	Felsefe ve Din Bilimleri	Din Felsefesi	Profesör	1	1	Doçentliğini Felsefe ve Din Bilimleri alanında almış olmak. İnanç problemleri, ahlak ve din dili konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/06	Mühendislik Fakültesi	Bilgisayar Mühendisliği	Bilgisayar Yazılımı	Profesör	1	1	Doçentliğini Elektrik-Elektronik Mühendisliği alanında almış olmak. Derin öğrenme metotları ve optimizasyon algoritmalarının mühendislik problemlerine uygulanması konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/07	Spor Bilimleri Fakültesi	Antrenörlük Eğitimi	Antrenörlük Eğitimi	Profesör	1	1	Doçentliğini Spor Bilimleri alanında almış olmak. Motor gelişim, geleneksel çocuk oyunları ve enerji tüketimi ile ilgili çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/08	Spor Bilimleri Fakültesi	Antrenörlük Eğitimi	Antrenörlük Eğitimi	Profesör	1	1	Doçentliğini Spor Bilimleri alanında almış olmak. Eski Roma'da spor, antik olimpiyat oyunları, sokol hareketi konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/09	Simav MYO	Kimya ve Kimyasal İşleme Teknolojileri	Laboratuvar Teknolojisi	Profesör	1	1	Doçentliğini Kimya alanında almış olmak. Fonksiyonel iletken polimerlerin sentezi ve karakterizasyonu ile sensör sistemleri, mikromotor ve elektrokromik malzemelerde uygulamalarına yönelik çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/10	Eğitim Fakültesi	Özel Eğitim	Zihin Engelliler Eğitimi	Doçent	1	1	Zihinsel engellilerin eğitimi ve özel gereksinimli çocukların okul öncesi eğitimi alanlarında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/11	Fen Edebiyat Fakültesi	Fizik	Nükleer Fizik	Doçent	1	1	Doçentliğini Fizik alanında almış olmak. İyon kaynakları, elektron tabancası ve çevresel radyasyon konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/12	Güzel Sanatlar Fakültesi	Radyo, Televizyon ve Sinema	Radyo, Televizyon ve Sinema	Doçent	3	1	Film fragmanı, film afişi, kripto sanat eserleri, sanat pazarlaması konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/13	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Ekonometri	Yöneylem	Doçent	1	1	Doçentliğini Ekonometri alanında almış olmak. Çevresel bozulma, finansal oynaklık ve parasal aktarım mekanizmaları konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/14	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	İşletme	Üretim Yönetimi ve Pazarlama	Doçent	1	1	Doçentliğini Üretim Yönetimi alanında almış olmak. Yeşil tedarikçi, üretimde endüstri 4.0 uygulamaları ve çok kriterli karar verme konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/15	İlahiyat Fakültesi	Temel İslam Bilimleri	Hadis	Doçent	2	1	Doçentliğini Hadis alanında almış olmak. Hanefi hadis anlayışı ve hadislerin tarihi arka planı konularında çalışmaları olmak.

ÖÜ2026/16	Mimarlık Fakültesi	İç Mimarlık	İç Mimarlık	Doçent	1	1	Doçentliğini Tasarım alanında almış olmak. İç mimarlıkta tasarım eğitimi, katılımcı yaklaşımlar, etik ilkeler ve sürdürülebilirlik konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/17	Mühendislik Fakültesi	İnşaat Mühendisliği	Geoteknik	Doçent	1	1	Doçentliğini İnşaat Mühendisliği alanında almış olmak. Geotekstil tüpler, prefabrik düzey drenler ve zemin iyileştirme konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/18	Kütahya Teknik Bilimler MYO	İnşaat	İnşaat Teknolojisi	Doçent	1	1	Doçentliğini İnşaat Mühendisliği alanında almış olmak. Zeminlerin erozyon duyarlılığı, dolgu barajların tasarım ve performans değerlendirmesi ile baraj güvenliği konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/19	Simav MYO	Kültür Bitkileri	Akıllı Sera Teknolojileri	Doçent	1	1	Doçentliğini Bahçe Bitkileri Yetiştirme ve Islahı alanında almış olmak. Topraksız tarım sistemlerinde bitki yetiştiriciliği, bitkilerde stres fizyolojisi ve histolojisi konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/20	Eğitim Fakültesi	Özel Eğitim	Özel Yetenekliler Eğitimi	Dr. Öğr. Üyesi	3	1	Doktorasını Özel Eğitim alanında almış olmak. Zeka, erken çocukluk döneminde üstün zekâ, özel eğitimde teknoloji ve bütünleştirmeye ilişkin çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/21	Fen-Edebiyat Fakültesi	Arkeoloji	Protohistorya ve Ön Asya Arkeolojisi	Dr. Öğr. Üyesi	2	1	Doktorasını Protohistorya ve Ön Asya Arkeolojisi alanında yapmış olmak. İç Batı Anadolu erken ve orta tunç çağı yerleşim arkeolojisi ve mekan-meteryal kültür ilişkisi konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/22	Fen-Edebiyat Fakültesi	Sosyoloji	Genel Sosyoloji ve Metodoloji	Dr. Öğr. Üyesi	2	1	Doktorasını Ortadoğu Sosyolojisi ve Antropolojisi alanında yapmış olmak. Göç, kadın çalışmaları ve Ortadoğu sosyolojisi konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/23	Güzel Sanatlar Fakültesi	Görsel İletişim Tasarımı	Grafik Tasarımı	Dr. Öğr. Üyesi	1	1	Sanatta yeterliliğini Sanat ve Tasarım alanında yapmış olmak. Sürdürülebilir dijital medya, tasarım eğitimi ve müze bilgilendirme tasarımları alanlarında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/24	İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi	Maliye	Bütçe ve Mali Planlama	Dr. Öğr. Üyesi	5	1	Doktorasını Maliye alanında yapmış olmak. Kamu mali denetimi, mali konsolidasyon, mali yönetim ve mali kural konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/25	İlahiyat Fakültesi	Temel İslam Bilimleri	Kur'an-ı Kerim Okuma ve Kıraat İlimi	Dr. Öğr. Üyesi	5	1	Doktorasını Temel İslam Bilimleri alanında yapmış olmak. Kıraat ilminde dijital yöntemler ve yapay zeka kullanımı konularında çalışmaları olmak.

ÖÜ2026/26	Kütahya Uygulamalı Bilimler Fakültesi	Muhasebe ve Finans Yönetimi	Muhasebe ve Finans Yönetimi	Dr. Öğr. Üyesi	5	1	Doktorasını Muhasebe-Finansman alanında yapmış olmak. Finansal araç standartları, denetim ücretleri ve muhasebe eğitiminde dijital raporlama konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/27	Mühendislik Fakültesi	Endüstri Mühendisliği	Endüstri Mühendisliği	Dr. Öğr. Üyesi	1	1	Doktorasını Endüstri Mühendisliği alanında yapmış olmak. Sosyal kabul faktörü, yenilik yeteneği ve elektrik tüketimi tahmini konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/28	Mühendislik Fakültesi	İnşaat Mühendisliği	Mekanik	Dr. Öğr. Üyesi	4	1	Doktorasını İnşaat Mühendisliği alanında yapmış olmak. Değişken kalınlıklı plakların burkulması, sonsuz elemanlar ve kolonların stabilite analizi konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/29	Gediz MYO	Hukuk	Mahkeme Büro Hizmetleri	Dr. Öğr. Üyesi	5	1	Doktorasını Siyaset Bilimi ve Kamu Yönetimi alanında yapmış olmak. Etik, dijital vatandaşlık ve kamu hizmetlerinde dijital dönüşüm konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/30	Hisarcık MYO	Finans Bankacılık ve Sigortacılık	Bankacılık ve Sigortacılık	Dr. Öğr. Üyesi	2	1	Doktorasını İktisat alanında yapmış olmak. Elektronik bankacılık, tasarruflar ve gıda enflasyonu konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/31	Hisarcık MYO	Mülkiyet Koruma ve Güvenlik	Ceza İnfaz ve Güvenlik Hizmetleri	Dr. Öğr. Üyesi	3	1	Doktorasını Kamu Yönetimi alanında yapmış olmak. Adalet hizmetlerinde dijitalleşme, kamu hizmetlerinde kalite artışı, idarenin takdir yetkisi konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/32	Hisarcık MYO	Pazarlama ve Reklamcılık	Halkla İlişkiler ve Tanıtım	Dr. Öğr. Üyesi	5	1	Göstergebilim, yeni medya ve rekreasyon, reklam ve toplumsal cinsiyet temsilleri ile sosyal medyada beden algısı konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/33	Kütahya Teknik Bilimler MYO	Yazılım, Uygulama Geliştirme ve Çözümleme	On-Yüz Yazılım Geliştirme	Dr. Öğr. Üyesi	1	1	Doktorasını Elektrik-Elektronik alanında yapmış olmak. Derin öğrenme CNN algoritması, veri füzyonu ile arıza analizi ve grafiksel kullanıcı arayüzü (GUI) tasarımı konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/34	Pazarlar MYO	Gıda İşleme	Gıda Teknolojisi	Dr. Öğr. Üyesi	4	1	Doktorasını Gıda Mühendisliği alanında yapmış olmak. İyonize gazlar kullanılarak karbonhidrat bileşenleri, ambalaj ve filtrasyon özelliklerinin iyileştirilmesi konularında çalışmaları olmak.
ÖÜ2026/35	Pazarlar MYO	Veri Tabanı, Ağ Tasarımı ve Yönetimi	Tele-Sağlık Teknolojileri	Dr. Öğr. Üyesi	1	1	Doktorasını Ruh Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği alanında yapmış olmak. Dijital sağlık, tele-sağlık ve tele-psikiyatri uygulamaları ile psikososyal bakım ve davranışsal bağımlılıklar konularında çalışmaları olmak.